苏教版三年级数学(下)期中检测题

(考试时间90分钟)         2006年4月

一、直接写出得数：(每小题0.5分，共10分)

54＋38=       125－25=        630÷7=        0×56= 

630－70=      0÷5=           40×14=        200÷5=

25×8=        54÷9=          50×40=        46＋117=

660÷3=       39×2=          33×30=        400÷8=

400＋350=     12×30=         1200－500=     408÷4= 

二、用竖式计算，并验算带*的题：(共12分)

18×42　　　　　　　678÷3　　　　　　　　438÷6

*75×36　　　　　　　　　　　　　　　　　*545÷5

三、填空：(每小题2分，共16分)

1、图1　　　　和图2　　　　从（　　　　）面和（　　）面看到的不相关完全相同。

2、在0、1、2、3、4、5、6、7、8、9这些数字中，（　　　　　　　）是轴对称图形。

3、10千米＝（　　　　）米　　　　8000千克=(    )吨　

4、在〇里填上﹤、﹥或=。

　 6千米〇999米              80000克〇1吨

5、今年第一季度有（　　　　　）天。2004年是闰年，下一次闰年在（　　　　）年。

6、奶奶打算今年在我家连续住两个月（共62天），这两个月份是（　　　　　）月和（　　　　）月。

7、今年共有（　　　　）个星期零（　　　　）天。

8、在下面的括号里填上合适的单位。

一艘轮船每小时行20(      )。   一条鲸鱼重50(      )。

四、选一选，把正确答案的序号填入括号里。(共24分)

1、下面（　　　）运动是平移。

①举重　　②转风车　　③螺旋浆　

2、下面图形中，（　　　　）不是轴对称图形。


①　　　　　②　　　　　③　　　　　　

3、下面图形中，从侧面看到的不是　　　　的是（　　　　）。


①　　　　　②　　　　　　　　③　　　　　

4、估算下面第（　　　　）题的商是二十多。

　①296÷9　　　　②178÷8　　　　　③630÷5

5、2块砖重5千克，（　　　　）块这样的砖重1吨。

①100　　　②200　　　③400

6、某童装厂第一车间有12人，平均每人每天生产童装4套，四月份一共生产多少套？正确的列式是（　　）

①4×12　　　　②4×12×30　　　　③4×12××31



9、小红家离学校千米。如果小红每分钟走52米，用18分钟小红能从家走到学校吗？（　　）

①能　　　　　②不能　　　　　③无法确定

8、一艘轮船30载重(     )

    ①吨       ② 千米         ③ 千克

10、在下列图形中，有（　　　　）个是轴对称图形。

　

　　　①5　　　　　②　6　　　　　③　7　　　　

11、下列说法中，不正确的是（　　　　）。

①李红4月31日从上海回来了。

②在除法运算中，除数不能为0。

③20厘米长的红铅笔和2分米长的蓝铅笔一样长。　

12、下列说法中，正确的是（　　　）。

①两个最小的两位数的积是100。　　　

②今年是闰年，有366天。

③一年中有7个月是大月，5个月是小月。

五、操作题(8分)

(1)请画出图1的另一半，使它成为一个轴对称图形；

(2)画出图2向左平衡10格后的图形。

(3)数出图3向(   )平移了(      )格。



六、解决问题：(30分)

1、副食店运来5箱色拉油共重150千克，每箱装6桶油，平均每桶油重多少千克？

2、一列火车每小时行75千米，9时从甲地开出，19时到达乙地。甲乙两地相距多少千米？

3、棉纺厂5天织布250千米，照这样计算，16天一共能织布多少千米？

4、小红和小华跳绳比赛，小红6分钟跳612下，小华5分钟跳520下，谁跳得快些？

5、学校准备用一些钱买奖品，买90支钢笔，每支5元，剩下100元买笔记本。如果用这些钱只买每个8元的文具盒，最多可以买多少个？

6、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

大米





面粉





25千克





25千克
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2





1





7、





是由(      )个小正方体摆成的。





①9        ②10          ③11





粮店运来40袋大米和20袋面粉，请根据有关信息提出两步　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　或两步以上计算的实际问题，并解答出来。　　　　　
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